为祖国点赞!

永川干部群众收听收看纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会直播

本报讯(渝西都市报记者涂燕彭禹乔张玲肖必胜唐龙盈德森)9月3日,纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会在北京天安门广场隆重举行。国歌铿锵奏响,方队威武行进,胜利的荣光、历史的回响、未来的希望,在中华大地上久久激荡,叩击着亿万人民的心弦。上午9时整,纪念大会正式开始。永川社会各界通过多种形式同步收看,共同见证这一历史时刻。

当天上午,永川区委书记关衷效,区委副书记、区长常晓勇,区人大常委会主任潘文峰,区政协主席文良印,区委副书记蔡焘等全体在家区领导在人防会议室,集中收听收看纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会直播。

脚步铿锵、气势如虹。当看到受阅部 队迈着整齐划一的步伐,以昂扬的姿态阔 步走过天安门,接受祖国和人民检阅时, 在永川区退役军人事务管理局会议室观 看直播的抗日老同志、参战立功军人代 表、退役军人代表等,不约而同敬军礼,无 比白豪

永川区商务委组织全体机关干部集中 收看纪念中国人民抗日战争暨世界反法西 斯战争胜利80周年大会直播。随着一个 个整齐的方阵通过天安门广场,一声声响 亮的口号在会议室里回荡,现场气氛热烈 而庄重。机关干部们被阅兵式的宏大场面 深深震撼,不时爆发出阵阵掌声。广大机 关干部纷纷表示,通过观看阅兵,感受到了 祖国的繁荣昌盛和强大力量,进一步增强 了民族自豪感和自信心。同时,也深刻体 会到了肩负的责任和使命,将以实际行动 践行初心使命,为推动永川区商务工作高 质量发展,为实现中华民族伟大复兴的中 国梦而努力奋斗。

朱沱镇机关干部共同观看实况直播。 当威武的受阀部队迈着铿锵步伐通过检阅 台,当先进的武器装备展示大国力量,现场 不时响起热烈掌声。大家为祖国的繁荣昌 盛而骄傲,为国家的强大实力而自豪。

在永川区消防救援支队人民南路特勤站,消防员整齐端坐,目光聚焦于屏幕上的

阅兵盛况。消防员杨家鑫表示,九三阅兵 展现的不仅是威武的军容和强大的国力, 更传承着先烈们不屈不挠的精神,对于消 防员来说,是激励更是鞭策,将会把这份震 撼和感动化为行动,在每一次出警、每一次 救援中践行使命,守护万家灯火。

永川区融媒体中心干部职工观看大会直播。习近平总书记在大会上发表重要讲话:"中华民族伟大复兴势不可挡!人类和平与发展的崇高事业必将胜利!"大家备受鼓舞,纷纷表示,要铭记抗战历史,传承伟大抗战精神,立足本职岗位,发挥融媒体优势,讲好中国故事,传播好中国声音,为推动地方经济社会发展贡献融媒力量。

永川职教中心上万名师生收看纪念 中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争 胜利80周年大会直播。这是一场视觉盛宴,更是一次穿越历史的精神洗礼。永川 职教中心负责人表示,历史是永远的教科 书,将激励永职学子树立"技能报国、技能 强国"理想信念,努力为产业升级和技术 创新输送大批高素质、复合型技术技能人

重庆文理学院附属中学校近300名师生也集中收看了纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会直播。师生纷纷表示,观看大会不仅让大家为祖国强盛而感到自豪,更是一堂生动的爱国主义教育课,激发广大青年学子将爱国热情转化为实际行动,努力为强国建设贡献青春力量。

国网永川供电公司在公司总部及各基 层供电所设立多个分会场,组织全体员工 集中观看纪念中国人民抗日战争暨世界反 法西斯战争胜利80周年大会直播。大家 纷纷表示,将把观看大会直播所激发的爱 国情怀转化为推动工作的强大动力,铭记 历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来,以更 加坚定的信念、更加务实的作风、更加昂扬 的斗志,投身到电力事业中,为保障地方经 济社会发展和人民群众用电需求保驾护 航,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡 献国网力量。

关衷效会见光大银行重庆分行行长谷晶

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔)9月 3日,永川区委书记关衷效会见了光大银 行重庆分行党委书记、行长谷晶,双方就深 化合作进行了友好交流。

光大银行重庆分行党委委员、副行长李奕,永川区领导李洁、徐秀霞参加。

关衷效代表区委、区政府向谷晶来永

考察表示欢迎。他说,永川正深学笃用习近平总书记关于金融工作的重要论述,全面落实市委六届七次全会精神,大力发展现代金融业,培育发展新质生产力,加快建设重庆城市副中心、打造川南渝西开放枢纽。光大银行重庆分行与永川合作基础良好、前景广阔,希望银行发挥自身优势,促

进各类要素集聚整合,深化双方在产业发展、招商引资、国企改革、养老服务、城市烟火等方面的合作,以优质金融服务赋能高质量发展。永川将始终高度重视金融业发展,大力支持光大银行在永川拓展业务,实现互利共赢、共同发展。

谷晶向区委、区政府的大力支持表示

感谢,表达了与永川加强合作的意愿。他说,永川支行设立10年以来发展迅速、成果丰硕,光大银行重庆分行十分看好与永川的合作前景,将加大资源配置力度,创新金融产品和服务方式,不断提升服务实体经济质效,为永川高质量发展贡献金融力量。

永川 各界代表影院同观直播

本报讯(渝西都市报记者 陈欣薇/文刘 灿/图)9月3日,为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,永川区完美世界影城开展"此时此刻——纪念中国人民抗日战争胜利80周年大会直播进影院活动",通过巨幕实况同步直播抗战胜利80周年大会活动,为市民打造沉浸式观礼体验,让抗战精神在光影中薪火相传。

当日上午,优秀党员代表、退伍军人代表、统战代表、基层工作者代表、基层民警代表、区级机关干部代表等140余人走进影院,共同观看纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会直播。当屏幕中出现天安门广场的画面时,现场顿时安静下来,所有人的目光都聚焦在巨幕上。屏幕中,受阅部队军容严整、意气风发,铁甲战车整齐列阵、威风凛凛;屏幕外,影院的观众们神情专注,眼中闪烁着自豪的光芒。

现场,退伍军人蒋继明在观看大会直播时激动不已:"非常震撼,展示的精神面貌非常振奋。"他表示,"为祖国的强大感到自豪,非常感动。"而另一位退伍老兵苏祥琨在观看结束后依旧难掩激动,"看到现在的装备这么先进,非常自豪,跟我当兵时的变化很大,希望今后祖国会越来越强大。"

蒋继明和苏祥琨的心声代表了许多现场观众的感受。当新型武器装备出现在屏幕上时,现场不时发出阵阵赞叹声;当老兵出现时,许多观众自发鼓掌,表达对抗战英

雄的敬意。结束后,影院灯光亮起,掌声久久不息。

通过巨幕直播,现场观众获得了比家 庭电视观看更加震撼的体验,更加直观地 感受到祖国的强盛和军队的威武,也增强了大家的民族自豪感和凝聚力,激发了爱国热情与岗位建功的动力,让"铭记历史、珍爱和平"的信念更加坚定。

反法西斯战争胜利八十周年大会直播。完美世界影城开展,一百四十余名各界代表共同观看纪念中国人民抗,此时此刻——纪念中国人民抗日战争胜利八十周年大会直播进影院,此时此刻——纪念中国人民抗日战争胜利八十周年大会直播进影院

T战争暨世界 九月三

据了解,本次活动由中央广播电视总台和中影集团主办,全国共有117家影院试点直播大会,其中重庆市完美世界影城(永川店)等8家影院参与活动。